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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000590, Pregunta relativa al número de expedientes resueltos del reconocimiento de la dis-
capacidad en centro de valoración, en la provincia de Huelva, en los años 2019, 2020 y 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y 
D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Francisco 
Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de expedientes resueltos del reconocimiento de 
la discapacidad en centro de valoración, en la provincia de Huelva, en los años 2019, 2020 y 2021.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes del reconocimiento de discapacidad se resolvieron, en los años 2019, 2020 y 2021, 
en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000591, Pregunta relativa al número de expedientes resueltos del reconocimiento de la dis-
capacidad en centro de valoración, en la provincia de Jaén, en los años 2019, 2020 y 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de expedientes resueltos del reconocimiento de 
la discapacidad en centro de valoración, en la provincia de Jaén, en los años 2019, 2020 y 2021.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes del reconocimiento de discapacidad se resolvieron, en los años 2019, 2020 y 2021, 
en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000592, Pregunta relativa al número de expedientes resueltos del reconocimiento de la dis-
capacidad en centro de valoración, en la provincia de Málaga, en los años 2019, 2020 y 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y 
D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al número de expedientes resueltos del reconocimiento de la discapacidad en 
centro de valoración, en la provincia de Málaga, en los años 2019, 2020 y 2021.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes del reconocimiento de discapacidad se resolvieron, en los años 2019, 2020 y 2021, 
en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 

José Luis Ruiz Espejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 783 XI LEGISLATURA 17 de marzo de 2022

Pág. 13

B
O

PA
_1

1_
78

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000593, Pregunta relativa al número de expedientes resueltos del reconocimiento de la dis-
capacidad en centro de valoración, en la provincia de Sevilla, en los años 2019, 2020 y 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al número de expedientes resueltos del reconocimiento de la discapacidad en centro de valoración, en la 
provincia de Sevilla, en los años 2019, 2020 y 2021.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes del reconocimiento de discapacidad se resolvieron, en los años 2019, 2020 y 2021, 
en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 23 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000594, Pregunta relativa a la ejecución del presupuesto de la sección de Consejería de Pre-
sidencia, Administración Pública e Interior, programa de coordinación de políticas migratorias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la ejecución del presupuesto de la sección de Consejería de Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior, programa de coordinación de políticas migratorias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presupuesto para el año 2022, prórroga del de 2021, consigna en la sección de Consejería de Presidencia, 
Administración Pública e Interior, programa de coordinación de políticas migratorias, en el capítulo 7, de transfe-
rencias de capital a corporaciones locales para infraestructuras para la atención a personas migrantes, un millón 
de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo ha sido la distribución exacta a cada ayuntamiento de las cantidades consignadas en los tres 
últimos presupuestos y el actual, hasta la fecha, para este fin?

¿Qué seguimiento de la ejecución de dichas partidas se ha realizado? ¿Con qué resultado?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
La diputada no adscrita, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000595, Pregunta relativa a la derivación de pacientes de radiología desde el centro de salud 
de Vejer a Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la derivación de pacientes de 
radiología desde el centro de salud de  Vejer a Medina Sidonia (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los problemas que ha generado la derivación de pacientes del servicio de radiología del centro de 
salud de Vejer, dicha derivación se está realizando al centro de Medina Sidonia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Puede la Junta de Andalucía argumentar, con criterio técnico, a qué se deben las derivaciones a Medina 
Sidonia, cuando el municipio de Vejer tiene una infraestructura que cuenta con máquina de rayos operativa, 
como es el chare de La Janda? ¿Son estas derivaciones provisionales, qué criterio se está utilizando?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000596, Pregunta relativa al transporte escolar en Purchil (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al transporte escolar en Purchil (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La asociación de madres y padres Encuentro de dos Mundos y el propio IES Jiménez Quesada, de Santa Fe, 
han venido reclamando, ante la Consejería de Educación y Deporte y ante su Delegación Territorial en Gra-
nada, una parada autorizada del servicio complementario de transporte escolar para el alumnado que reside 
en el vecino núcleo de población de Purchil. Una petición que ha sido reiteradamente denegada, a pesar de 
que no supone modificación alguna del recorrido actual del servicio de transporte que pasa a diario por la 
localidad de Purchil y, también, a pesar de la existencia de plazas disponibles en dicha ruta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a atender la Consejería de Educación y Deporte la petición cursada por el IES Jiménez Quesada y 
su ampa, para ofrecer el servicio de transporte escolar que demandan las familias del alumnado de Purchil 
que cursa estudios en dicho IES?

¿Cuáles son las razones que han llevado a la consejería a denegar una parada autorizada del transporte 
escolar que permita al alumnado de Purchil que cursa estudios en el IES Jiménez Quesada utilizar una ruta 
que pasa por dicha localidad y dispone de plazas libres?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000597, Pregunta relativa a la remodelación del colegio público rural (CPR) Sened, de Jerez 
del Marquesado (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la remodelación del 
colegio público rural (CPR) Sened, de Jerez del Marquesado (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CPR Sened, ubicado en Jerez del Marquesado (Granada), es un centro educativo con una antigüedad 
superior a los sesenta años, en el que, desde su construcción, no se han llevado a cabo obras de reforma que 
actualicen y modernicen sus instalaciones. Es por eso que, en la actualidad, acumula numerosas deficiencias 
en el estado de sus aulas, patios, aseos y tejados, presentando incluso grietas y humedades, además de 
serios problemas de calefacción, ventilación y aislamiento.

Una situación insostenible, agravada en los últimos años, que evidencia la necesidad urgente e imperiosa 
de dotar a este municipio granadino de unas infraestructuras educativas dignas que frenen el éxodo de 
escolares a otros centros educativos de la zona y permitan impartir la educación pública y de calidad que 
las familias reclaman y los niños y niñas de Jerez del Marquesado merecen.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Educación y Deporte la remodelación integral del CPR Sened, de Jerez 
del Marquesado? ¿Cuándo, con qué plazo y presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000598, Pregunta relativa a la primera fase de construcción del corredor ferroviario de la 
Costa del Sol Occidental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la primera fase de construcción del corredor 
ferroviario de la Costa del Sol Occidental.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre la primera fase de construcción del corredor ferroviario de la Costa del Sol, en su zona más occidental?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000599, Pregunta relativa al proyecto de construcción del corredor ferroviario de la Costa del 
Sol Oriental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de construcción del corredor ferro-
viario de la Costa del Sol Oriental.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre el proyecto del corredor ferroviario de la Costa del Sol Oriental?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000600, Pregunta relativa a la declaración del tranvía de Vélez-Málaga (Málaga) de interés 
metropolitano

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la declaración del tranvía de Vélez-Málaga 
(Málaga) de interés metropolitano.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre la declaración del tranvía de Vélez-Málaga (Málaga) de interés metropolitano?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000601, Pregunta relativa a la construcción del puente sobre el arroyo del Valle (San Joaquín), 
en Alhaurín de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción del puente sobre el arroyo del 
Valle (San Joaquín), en Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del puente sobre el arroyo del Valle (San Joaquín), en la localidad malagueña de Alhaurín de la Torre?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000602, Pregunta relativa a las actuaciones en la conexión por carretera entre Villafranco del 
Guadalhorce (Málaga) y la A-357

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones en la conexión por carretera 
entre Villafranco del Guadalhorce (Málaga) y la A-357.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio sobre 
la conexión por carretera entre Villafranco del Guadalhorce (Málaga) y la A-357, en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000603, Pregunta relativa a las actuaciones en las carreteras entre Coín y Alhaurín el Grande 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones en las carreteras entre Coín 
y Alhaurín el Grande (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado en las carreteras entre las localidades malagueñas de Coín y Alhaurín 
el Grande, durante la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000604, Pregunta relativa a las actuaciones en las carreteras entre Alhaurín el Grande y Mijas 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las actuaciones en las carreteras entre Alhaurín 
el Grande y Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado en las carreteras entre las localidades malagueñas de Alhaurín el 
Grande y Mijas, durante la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000605, Pregunta relativa a la señalización de carreteras Patrimonio de la Humanidad de Antequera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la señalización de carreteras Patrimonio de la 
Humanidad de Antequera.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre las actuaciones en materia de señalización, realizadas en las carreteras Patrimonio de la Humanidad 
de Antequera, en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000606, Pregunta relativa al acondicionamiento de la carretera entre Cañete la Real y Teba 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al acondicionamiento de la carretera entre 
Cañete la Real y Teba (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en materia de acondicionamiento ha llevado a cabo la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, durante la presente legislatura, en la carretera entre los municipios 
malagueños de Cañete la Real y Teba?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000607, Pregunta relativa a la construcción del puente entre Álora y la Estación de Álora (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción del puente entre Álora y la 
Estación de Álora (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre la construcción del puente entre Álora y la Estación de Álora (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000608, Pregunta relativa a la construcción de la carretera del acceso norte a Álora (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de la carretera del acceso 
norte a Álora (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para la construcción de la carretera del acceso norte al municipio de Álora (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000609, Pregunta relativa a las obras de ejecución de la travesía de la Estación de Cártama (Cár-
tama, Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras de ejecución de la travesía de la 
Estación de Cártama (Cártama, Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre las obras de ejecución de la travesía en la Estación de Cártama (Cártama, Málaga), en la presente 
legislatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000610, Pregunta relativa a la ampliación y reforma del puerto deportivo de Fuengirola (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación y reforma del puerto deportivo 
de Fuengirola (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han realizado y tienen previsto realizarse, desde la Consejería de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, en relación a la ampliación y reforma del puerto deportivo de Fuengirola 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000611, Pregunta relativa a la ampliación y reforma del puerto deportivo de Puerto Marina, en 
Benalmádena (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francis-
co Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación y reforma del puerto deportivo 
de Puerto Marina, en Benalmádena (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han realizado y tienen previsto realizarse desde la Consejería de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio, en relación a la ampliación y reforma de puerto marina, en Benalmádena 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000612, Pregunta relativa a las obras de ampliación y reforma del puerto de la Bajadilla, en 
Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras de ampliación y reforma del puerto de 
la Bajadilla, en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han realizado y tienen previsto realizarse desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, en relación a la ampliación y reforma del puerto de la Bajadilla, en Marbella 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000613, Pregunta relativa a la construcción del puerto deportivo de la Costa del Sol Oriental-
Axarquía (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda 
y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción del puerto deportivo de la 
Costa del Sol Oriental-Axarquía (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones han realizado y tienen previsto realizarse, desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, en relación a la construcción del puerto deportivo de la Costa del Sol Oriental-
Axarquía (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000614, Pregunta relativa a la reordenación de la glorieta de la A-357 con la calle Jiménez Fraud 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reordenación de la glorieta de la A-357 con 
la calle Jiménez Fraud (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para la reordenación de la glorieta de la A-357 con la calle Jiménez Fraud, de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000615, Pregunta relativa a la rotonda en calle Serenata y Huerta de los Cristales, en Marbella 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la rotonda en calle Serenata y Huerta de los 
Cristales, en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio en relación a la rotonda en calle Serenata y Huerta de los Cristales, en Marbella 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000616, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras de Comunicación y Carreteras para Ronda y 
la serranía de Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Plan de Infraestructuras de Comunicación y 
Carreteras para Ronda y la serranía de Ronda (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre las obras realizadas en la presente legislatura para la conexión por autovía entre Málaga y Sevilla, 
en relación al Plan de Infraestructuras de Comunicación y Carreteras para Ronda y la serranía de Ronda?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000617, Pregunta relativa a las obras de mejora de la carretera El Burgo-Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras de mejora de la carretera El Burgo-
Ronda (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para la mejora, en la presente legislatura, de la carretera entre los municipios de El Burgo y 
Ronda (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000618, Pregunta relativa a las obras de mejora de la carretera A-367, entre Ronda y Cañete 
la Real (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras de mejora de la carretera A-367, 
entre Ronda y Cañete la Real (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para la mejora, en la presente legislatura, de la carretera A-367 entre los municipios de Ronda 
y Cañete la Real (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000619, Pregunta relativa a las obras de mejora de la A-373, entre Gaucín (Málaga) y Villamartín 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras de mejora de la A-373, entre Gaucín 
(Málaga) y Villamartín (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para la mejora, en la presente legislatura, de la carretera A-373, entre los municipios de Gaucín 
(Málaga) y Villamartín (Gaucín)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000620, Pregunta relativa al ensanche de la carretera A-369, entre Ronda y Gaucín, a su paso 
por la travesía de Algatocín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al ensanche de la carretera A-369, entre Ronda 
y Gaucín, a su paso por la travesía de Algatocín (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para la mejor, en la presente legislatura, en relación al ensanche de la carretera A-369, entre 
Ronda y Gaucín, a su paso por la travesía de Algatocín (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000621, Pregunta relativa a la construcción del parque empresarial de Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción del parque empresarial de 
Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede ofrecer la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre la construcción, durante la presente legislatura, del parque empresarial de Mijas, en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000622, Pregunta relativa a la puesta en funcionamiento del polígono industrial de Riogordo 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la puesta en funcionamiento del polígono 
industrial de Riogordo (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede ofrecer la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre la puesta en funcionamiento del polígono industrial de Riogordo, en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 783 XI LEGISLATURA 17 de marzo de 2022

Pág. 43

B
O

PA
_1

1_
78

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000623, Pregunta relativa al nuevo acceso a la localidad de Pizarra (Málaga) desde la carretera A-357

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo acceso a la localidad de Pizarra 
(Málaga) desde la carretera A-357.

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para la mejora, en la presente legislatura, en relación al nuevo acceso a la localidad malagueña 
de Pizarra desde la carretera A-357?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000624, Pregunta relativa al desdoblamiento de la A-397 en su acceso a San Pedro de Alcántara 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desdoblamiento de la A-397 en su acceso 
a San Pedro de Alcántara (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para el desdoblamiento de la A-397, en su acceso a San Pedro de Alcántara (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000625, Pregunta relativa a la finalización de la circunvalación norte de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la finalización de la circunvalación norte de 
Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para la finalización de la circunvalación norte de Antequera (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000626, Pregunta relativa al eje ferroviario transversal de Andalucía, en su tramo Sevilla-Antequera 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al eje ferroviario transversal de Andalucía, en 
su tramo Sevilla-Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio sobre 
las actuaciones realizadas y/o previstas de ejecución en relación al eje ferroviario transversal de Andalucía, en 
su tramo Sevilla-Antequera (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000627, Pregunta relativa al arreglo del puente Bobadilla sobre el río Guadalhorce (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al arreglo del puente Bobadilla sobre el río 
Guadalhorce (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para el arreglo del puente Bobadilla sobre el río Guadalhorce (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000628, Pregunta relativa a la finalización de la Carretera del Arco (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sr a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la Resolución 
de la Presidencia de 1 de abril de 2009 es. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la finalización de 
la Carretera del Arco (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para finalización de la Carretera del Arco (Málaga), durante la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000629, Pregunta relativa al desdoblamiento de la carretera Churriana-Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desdoblamiento de la carretera Churriana-
Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre las obras que ha realizado o tiene previsto realizar para el desdoblamiento de la carretera Churriana-
Cártama (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000630, Pregunta relativa a la conexión del vial distribuidor metropolitano oeste con el parque 
empresarial Guadalhorce, en Alhaurín de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la conexión del vial distribuidor metropolitano 
oeste con el parque empresarial Guadalhorce, en Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para la conexión del vial distribuidor metropolitano oeste con el parque empresarial Guadalhorce, en 
la localidad malagueña de Alhaurín de la Torre?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000631, Pregunta relativa al desdoblamiento de la A-356 desde el enlace A-7 hasta el parque 
tecnoalimentario de Vélez-Málaga (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desdoblamiento de la A-356 desde el enlace 
A-7 hasta el parque tecnoalimentario de Vélez-Málaga (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre las obras realizadas y/o sobre las obras en la presente legislatura del desdoblamiento de la A-356 
desde el enlace A-7 hasta el parque tecnoalimentario de Vélez-Málaga (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000632, Pregunta relativa a la ampliación de la carretera A-7204, desde Riogordo a paraje El 
Campillo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación de la carretera A-7204, desde 
Riogordo a paraje El Campillo (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, en la presente legislatura, para la ampliación de la carretera A-7204, desde Riogordo a paraje 
El Campillo, en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000633, Pregunta relativa al desdoblamiento de la A-384, Antequera (Málaga)-Arcos de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desdoblamiento de la A-384, Antequera 
(Málaga)-Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre las obras realizadas o previsto realizar en la presente legislatura, en cuanto al desdoblamiento de la 
A-384, Antequera (Málaga)-Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000634, Pregunta relativa al ensanche y reparación de la A-7204, que une Riogordo con Periana y 
Colmenar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al ensanche y reparación de la A-7204, que 
une Riogordo con Periana y Colmenar (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, en la presente legislatura, para el ensanche y reparación de la A-7204, que une las localidades 
malagueñas de Riogordo con Periana y Colmenar?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000635, Pregunta relativa al arreglo y ampliación de la A-7206, entre Algarrobo y Cómpeta 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al arreglo y ampliación de la A-7206, entre 
Algarrobo y Cómpeta (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre las obras que se han realizado o tiene previsto realizar para el arreglo y ampliación de la A-7206, entre 
las localidades malagueñas de Algarrobo y Cómpeta?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000636, Pregunta relativa al arreglo y ampliación de la A-7207, entre Cómpeta y Torrox (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al arreglo y ampliación de la A-7207, entre 
Cómpeta y Torrox (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre las obras que se han realizado o tiene previsto realizar para el arreglo y ampliación de la A-7207, entre 
las localidades de Cómpeta y Torrox (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000637, Pregunta relativa al proyecto del metro a la zona este de la ciudad de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto del metro a la zona este de la 
ciudad de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre el proyecto del metro en la zona este de la ciudad de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000638, Pregunta relativa al desdoblamiento de la carretera Valle de Abdalajís-Álora (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desdoblamiento de la carretera Valle de 
Abdalajís-Álora (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras ha realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio para el desdoblamiento de la carretera entre el Valle de Abdalajís-Alora, en Málaga, durante 
la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000639, Pregunta relativa a la prolongación de la Autovía del Guadalhorce A-357, Casapalma- 
Campillos (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Conejo Rueda y 
D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la prolongación de la Autovía del Guadalhorce 
A-357, Casapalma-Campillos (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué obras se han realizado o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, en la presente legislatura, para la prolongación de la Autovía del Guadalhorce A-357, 
Casapalma-Campillos (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Beatriz Rubiño Yáñez, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000640, Pregunta relativa a las viviendas del Cerro del Moro, en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las viviendas del 
Cerro del Moro, en Cádiz.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentran la fase séptima y la octava de las obras de las viviendas del Cerro del 
Moro, en Cádiz, y cuándo tendrán los vecinos acceso a las nuevas viviendas?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 783 XI LEGISLATURA 17 de marzo de 2022

Pág. 61

B
O

PA
_1

1_
78

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000641, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Alcalá del Valle 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Alcalá del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administra-
tivos, etc.), hay asignados al centro de salud de Alcalá del Valle, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000642, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Algeciras-Centro 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Algeciras-
Centro (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administra-
tivos, etc.), hay asignados al centro de salud de Algeciras-Centro, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000643, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Algeciras-Norte 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Algeciras-Norte (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Algeciras-Norte, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000644, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Algeciras-Sur 
Saladillo (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Algeciras-Sur Saladillo (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Algeciras-Sur Saladillo, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000645, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Arcos de 
la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Arcos de la Frontera, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000646, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Barbate 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Barbate (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Barbate, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000647, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Benalup 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Benalup (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Benalup, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000648, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Casa del Mar 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Casa del Mar (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Casa del Mar, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000649, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Casines 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Casines (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Casines, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000650, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Chiclana-El Lugar 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Chiclana-El Lugar (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Chiclana-El Lugar, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000651, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Chiclana-La Banda 
Padre Salado (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Chiclana-La Banda Padre Salado (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Chiclana-La Banda Padre Salado, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000652, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Chipiona 
Doctor Tolosa Latour (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Chipiona Doctor Tolosa Latour (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Chipiona Doctor Tolosa Latour, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000653, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Conil la Atalaya 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Conil la Atalaya (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Conil La Atalaya, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000654, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Delicias de Jerez 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Delicias de Jerez (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Delicias de Jerez, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000655, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Doctor Federico 
Rubio (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Doctor Federico Rubio (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Doctor Federico Rubio, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000656, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Dr. Joaquín Pece 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Dr. Joaquín Pece (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Dr. Joaquín Pece, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000657, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Jerez Centro 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Jerez Centro 
(Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Jerez Centro, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000658, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Jerez La Milagrosa 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Jerez La Milagrosa (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Jerez La Milagrosa, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000659, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Jerez Sur 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Jerez Sur (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Jerez Sur, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000660, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Jimena de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Jimena de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Jimena de la Frontera, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000661, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Barca 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Barca (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de La Barca, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000662, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Granja 
Dr. Manuel Blanco (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La 
Granja Dr. Manuel Blanco (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de La Granja Dr. Manuel Blanco, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000663, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Laguna 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Laguna (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de La Laguna, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000664, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Línea 
Levante (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La 
Línea Levante (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de La Línea Levante, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000665, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Línea Poniente 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La 
Línea Poniente (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de La Línea Poniente, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000666, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Línea-Centro 
La Velada (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La 
Línea-Centro La Velada (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de La Línea-Centro La Velada, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000667, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Merced 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Merced (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de La Merced, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000668, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Paz (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Paz (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de La Paz, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000669, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Serrana 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de La Serrana (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de La Serrana, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000670, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Loreto-Puntuales 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Loreto-Puntuales (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Loreto-Puntuales, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000671, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Los Barrios 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Los Barrios (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Los Barrios, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000672, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Madre de Dios 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Madre de Dios (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Madre de Dios, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000673, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Medina Sidonia 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Medina Sidonia, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000674, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Mentidero 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Mentidero (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Mentidero, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000675, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Montealegre 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Montealegre 
(Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Montealegre, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000676, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Olivillo (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Olivillo (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Olivillo, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000677, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Olvera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Olvera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Olvera, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000678, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Puerta de Tierra 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Puerta de Tierra (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Puerta de Tierra, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 783 XI LEGISLATURA 17 de marzo de 2022

Pág. 99

B
O

PA
_1

1_
78

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000679, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Puerto de 
Santa María Sur (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Puerto de Santa María Sur (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Puerto de Santa María Sur, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000680, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Puerto de 
Santa María-Pinillo Chico (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Puerto de Santa María-Pinillo Chico (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Puerto de Santa María-Pinillo Chico, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000681, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Puerto Real 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Puerto Real 
(Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Puerto Real, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000682, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Rodríguez Arias 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Rodríguez Arias (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Rodríguez Arias, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000683, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Rota (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Rota (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Rota, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000684, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San Benito 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San Benito (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de San Benito, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000685, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San Fernando 
Dr. Cayetano Roldán (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San Fernando 
Dr. Cayetano Roldán (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de San Fernando Dr. Cayetano Roldán, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000686, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San Roque 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San Roque (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de San Roque, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000687, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San Roque Sur 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San 
Roque Sur (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de San Roque Sur, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000688, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San Telmo 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de San Telmo (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de San Telmo, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000689, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Sanlúcar-
Barrio Alto (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Sanlúcar-Barrio Alto (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Sanlúcar-Barrio Alto, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000690, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Sanlúcar-
Barrio Bajo (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de 
Sanlúcar-Barrio Bajo (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Sanlúcar-Barrio Bajo, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000691, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Tarifa (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Tarifa (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Tarifa, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000692, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Trebujena 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Trebujena (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Trebujena, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 783 XI LEGISLATURA 17 de marzo de 2022

Pág. 113

B
O

PA
_1

1_
78

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000693, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Ubrique 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Ubrique (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Ubrique, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000694, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Vejer de la 
Frontera Virgen de la Oliva (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Vejer 
de la Frontera Virgen de la Oliva (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Vejer de la Frontera Virgen de la Oliva, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000695, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Villamartín 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud de Villamartín (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categoría (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares administrativos, 
etc.), hay asignados al centro de salud de Villamartín, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000510, Pregunta relativa a la sanción al periodista de Canal Sur Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la sanción al periodista de Canal Sur Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos podido conocer, a través de un comunicado de CC.OO. de RTVA, el director de Canal Sur 
Radio y Televisión ha sancionado a un periodista con 33 años de antigüedad en la RTVA por protestar ante 
convocatorias de prensa a medida para el PP.

El director general de la RTVA ha sancionado con 21 días de empleo y sueldo por una falta calificada 
como muy grave a un periodista de Canal Sur Granada por protestar al encargado de prensa del PP por las 
convocatorias sin contenido.

A la rueda de prensa sólo acudió Canal Sur Noticias, y el equipo cumplió en todo momento las instrucciones 
de enviar todo el material grabado a Sevilla, para elaborar allí la noticia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Le parece que esta sanción responde a una finalidad legítima?
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¿Cuál es la razón por la que solicitan que se cumpla de forma inmediata esta sanción, incumpliendo con 
el artículo 70 del convenio colectivo?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 783 XI LEGISLATURA 17 de marzo de 2022

Pág. 118

B
O

PA
_1

1_
78

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000512, Pregunta relativa al tratamiento en los diferentes espacios informativos de RTVA de 
los principales hechos políticos ocurridos durante el último mes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al tratamiento en los diferentes espacios informativos de RTVA de los principales hechos políticos 
ocurridos durante el último mes.

PREGUNTAS

¿Cómo se ha abordado la transmisión de la información de los principales hechos políticos ocurridos 
durante el último mes?

¿Considera que su tratamiento informativo ha seguido pautas de relevancia para la ciudadanía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000513, Pregunta relativa al tratamiento en los diferentes espacios informativos de RTVA de 
las manifestaciones de sanidad del pasado 19 de febrero, organizadas por los sindicatos CC.OO. y UGT

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen 
Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de marzo de 2022
Orden de publicación de 4 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al tratamiento en los diferentes espacios informativos de RTVA de las manifestaciones de sanidad 
del pasado 19 de febrero, organizadas por los sindicatos CC.OO. y UGT.

PREGUNTAS

¿Cómo se ha abordado la transmisión de las manifestaciones de sanidad convocadas por los sindicatos 
CC.OO. y UGT, del pasado 19 de febrero, relativas a la sanidad andaluza?

¿Considera que su tratamiento informativo ha seguido pautas de relevancia para la ciudadanía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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